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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000222-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa 
a proyecto de instalación de una planta de generación de calor con biomasa denominada "Red de 
Calor con Biomasa Norte de León".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 20 de septiembre de 2019, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/000221 a PE/000284.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de septiembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Diego Moreno Castrillo, Nuria Rubio García, Javier Campos de la Fuente, José Ignacio 
Ronda Gutiérrez, María Rodríguez Díaz, Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

Desde el año 2016 la Junta de Castilla y León, a través de la empresa pública 
Somacyl, promueve la instalación de una planta de generación de calor con Biomasa 
denominada "Red de Calor con Biomasa Norte de León". 

Después de estudiar varias ubicaciones, se decantó finalmente por una parcela 
situada en la localidad de Navatejera (Villaquilambre), la cual fue adquirida por dicha 
sociedad pública en el año 2017. 

En virtud de esta adquisición y de todas las gestiones que Somacyl lleva realizando 
durante los últimos cuatro años, solicitamos sean respondidas por escrito las 
siguientes cuestiones: 

1. ¿Cuál es la cuantía económica invertida en la adquisición de los terrenos, así 
como de las gestiones administrativas realizadas para llevar a término dicha 
adquisición? 

2. ¿Cuál es la cuantía económica invertida en la redacción de los diferentes 
proyectos contratados para la construcción, urbanización e instalaciones de 
suministro de la energía producida en la planta? 

3. ¿Cuál es la cuantía invertida hasta la fecha en la solicitud de licencias 
urbanísticas o impuestos de construcción en los municipios de León y 
Villaquilambre? 

4. ¿Existen obligaciones contractuales aparejadas tanto a la adquisición de los 
terrenos como a la construcción de la planta que conlleven un coste 
económico para Somacyl por el retraso en su construcción? En caso de 
existir, ¿Cuáles son? 

5. ¿Existen compromisos econom1cos con proveedores relativos a la 
adquisición de maquinaria o suministro de cualquier tipo con destino a la 
planta? ¿Cuáles? 

6. ¿Cuál es el estado actual del proyecto y en qué fase se encuentran las 
diferentes tramitaciones administrativas? 

Valladolid a 03 de septiembre de 2019 
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Los Procuradores 

Diego Moreno Castrillo, Nuria Rubio García, 

; 

Javier Campos de la Fuente, José Ignacio Ronda Gutiérrez, 

María Rodríguez Díaz, Yolanda Sacristán Rodríguez, 
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